Jeloljik a CM és AB egyenesek metszéspontjat T-vel, M-nek az AB oldalra vonatkozo tiikorképét M l—vel, az
ABC haromszog szogeit pedig a szokasos médon «, 3, y-val.

ElGszor megmutatjuk, hogy az N és M ' pontok rajta vannak az A BC haromszog koré irt koron. Az AM B haromszog
F pontra vonatkozo6 tiikorképe a BN A, az AB egyenesre vonatkozo tiikorképe pedig az AM’'B haromszog. Ezért
ANB< = AM'B< = AMB< = AMT< + BMT< = 90° — MAT<+ 90° — MBT< =+ a = 180° — v. Ez azt
jelenti, hogy az AN BC és az AM'BC négyszogek hurnégyszdgek, tehat az A, B, C, N, M’ pontok valoban egy korén
vannak.

Az M N M’ haromszégben FT kizépvonal, ezért NM' parhuzamos F'T-vel, vagyis meréleges CM-re, igy CM'N< =
90°. Tehat — Thalesz tételének megforditasa miatt — CN a koriilirt kor egy atmérdje, kovetkezésképpen BAN< =
CAN< — CAB< = 90° — a. De a BCN ¢és a BAN szogek ugyanahhoz az ivhez tartoznak, ezért egyenlSek, azaz
BCN< =90° — a. Az ACT derékszogl haromszogben pedig ACM< = 90° — CAT< = 90° — a.

Megjegyzés. Ha a haromszog v szoge tompaszog, akkor is teljesiil, hogy BCN< = 90° — «, az M pont viszont a
TC szakasz C-n tuli meghosszabbitasan van, ezért ACM < = 90° + «, tehat a feladat allitdsa nem igaz.



